

Ивайло — Urbanculture

Война
Политика
IRL Люди
История



Болгарский Царь Ивайло(Хуй знает когда-1280) — Сообственно царь, каноничный пример «из грязи в князи»(Был пастухом и обычным **гопником**(sic!)) ещё за 500 с лишним лет до этого вашего **Торта** и «Как воевать на 2 фронта?» ещё за 475 лет до вашего **полководца Суворова**, раздаватель пиздюлей **ордынцам** и **византийцам**. В отличие от **одного инфантила**, который ссал воевать даже в 1 на 1. Но как только его гоп-армию почти разгромили после череды непрерывных побед(считай без периода восстановления оной) и сам сабж растерял союзников, сбежал в Золотую Орду лизать жепу Правителя Золотой Орды в обмен на возвращение трона. Не получилось, не фортануло:был выпилен.



Истинный пастух

Нежно любим и почитаем болгарскими поцреотами и ымперцами как волевой царь с большими яйцами и каноничным **мужиком**. И это не смотря на сопливый год правления!

Истоки Самой Болгарии

Создателем первой в истории Болгарского царства(681-ый год) считается **Аспарух**, который был фактически Рюриком у самих болгар. Правда, викинг он небыл, а был из **одного племени**. Сами болгары существовали ещё аж во II веке н.э., но они неимели вообще никакого государства, даже номинального царства. Это было маленькое племя кочевого гопья, которые постоянно переселялись где-то в центральной Азии.

Вся история Первого Болгарского Царства представляется собой борьба Бобра с Ослом, где в их роли выступают Византия с амбициями **самураев-имперьялистов**(Правда без гурятины, как это было в Нанкине и в концлагерях Отряда бравых медиков 731) и, соответственно, сама Болгария. Правили 3 династии:Вышеупомянутое Дуло, **Крум**, и **один счастливчик** из Комитопулов. В результате, Болгария всё-таки соснула хуйца и попало в БАО под эгидой Византией. Целиком и на 168 лет. Да, были бурления говен против Константинополя, но самое успешное забурлило только в 1186-ом году. Нет, не стойкий дух болгаров, а сама Византия, которая оказалась в глубочайшем заднице. Так и появилось Второе Болгарское Царство.

Бурление говен в 1277 год

В XIII веке вскрылась большая проблема:Набигали суровые соседи и монголы лично. Особенно часто ограбление караванов происходило в 1270-ые годы. Вышеупомянутый Костя Тих эпично обосрался и показал полную неспособность что-либо сделать с ордынцами. Так же сам чоткий пацан Костян несмог ни вернуть **Видин**, ни отбить зергаш монголов. А ещё один перец захватил отнятый крестonosцами Константинополь обратно и восстановил Византию(Что означало ещё 1 фронт). И в 1277-ом году терпение лопнуло и взбурлило говно. За короткий срок сабж успел сделать то, что никак не могли правительственные войска. Посылаемые царем для подавления мятежа войска либо разбегаются до встречи с противником, либо переходят на сторону Ивайла. Потом в конце того же года Костян решил, что без присутствия лыдира армия отсасывает хуй и лично возглавил армию, состоялось сражение, в котором царские войска были разбиты и сам царь Константин погиб. EPIC FAIL!

Новая угроза с юга сблизила противников, и по результатам переговоров в 1278 году восставшие мирно входят в столицу Тырново, а Ивайло женится на вдове Константина — Марии, став соправителем с её сыном Михаилом. Византия, видя в сабже борзого колосса на глиняных ногах, решила заключить союз с монголами с целью распилить эту Болгарию нахуй. В результате сабжу пришлось воевать на 2 фронта. Но он убил сразу двух зайцев:1)Отбросил монголов за Дунай и 2)Разбил наголову овер 9000 византийцев.

В 1279 году в Тырново распространились **слухи** о гибели Ивайла в осажденном

городе, среди бояр возникает заговор, в итоге которого, при поддержке византийских войск, Иван Асенъ III без боя входит в столицу как новый царь. Мария и её сын Михаил были взяты под стражу и отправлены в ссылку в Византию. Недолго музыка играла: После прорыва осады Доростола Ивайло вновь получил свободу действий и, собрав сторонников, напал на византийцев. Византия выслала армию для помощи Ивану III, у города Девня 17 июля 1279 года между сторонниками Ивайло и византийской армией состоялось сражение, в котором греки были разбиты, несмотря на весомое численное превосходство, и остатки армии бежали. Затем Ивайло разбил вторую армию, посланную Византией.

Случился 1 обосрамс: Постоянные сражения, хотя и победоносные, не прошли даром для Ивайло, и его армия сильно поредела, особенно если учитывать, что византийские армии в несколько раз превышали количеством его собственную. При новом повороте событий в Тырново, растеряв союзников, Ивайло в итоге бежал в Золотую Орду. Там он за одним столом сидел с **заклятым** врагом царем Иваном Асенем III, который тоже пришел к монголам просить помощи вернуть ему болгарский престол. **Британские историки** пишут, что Ногай везде водил с собой экс-царей и **хвалился**, что у него за столом сразу два царя и законных претендента на болгарский престол(sic!). Был выпитен в плену ордынцами.

Занавес.

Алсо

1. Его имя использовалось даже самым последним самозванцем. Ведь о спасителе Болгарии даже слагали легенды. Правда, судьбы лже-Ивайлов неизвестны.
2. Про него пейсали биографии, романы и драмы. Чего **стоят эти графоманы!**
3. Фильмота в статье тоже прилагается.
4. И памятники ещё ставили!

Вот такие территории имела Болгария. Гордые ымперцы ликуэ.

Вот такие территории имела Болгария. Гордые ымперцы ликуэ.

БП подкрался незаметно. И таки подкрался в 1018-ом году. Гордые ымперцы негодуэ.

БП подкрался незаметно. И таки подкрался в 1018-ом году. Гордые ымперцы негодуэ.

БАО, сферическое в вакууме.

БАО, сферическое в вакууме.



Не «Ш», а флаг царства.



Как красиво всё начиналось

Файл:Uprising of Ivaylo.png
Ивайло зажег!

Про него даже фильм сняли! Сами болгары одобряэ.